

*Společně k bezpečí, z.s.*

dovoluje si pozvat své klienty na

## LETNÍ PORADENSKÉ DNY 2023

**Termín: 21. – 23. srpna 2023**

**Místo: PODĚBRADY, Hotelová škola Poděbrady, Komenského 7**

**Cílová skupina:** Školní a školští poradenská pracovníci, ředitelé a jejich zástupci – školní poradenské pracoviště, školské poradenské zařízení (metodici prevence, výchovní poradci, školní speciální pedagogové, školní psychologové, vedení školy) a samozřejmě i docela normální učitelé ☺

**Lektorský tým:** Michaela Veselá, Martina Grohmanová, Martina Kekulová

Podmínky přihlášení a účasti

**Účastnický poplatek: 4.000,- Kč / os.**

*V ceně je zahrnuta účast na vzdělávacím programu. Ubytování a stravování v ceně zahrnuto není. Ubytování můžeme zajistit v areálu školy (počet míst omezen), stravování také (viz podmínky níže).*

**1. Přihlašovat se je možné pouze na celé tři dny.** Uzávěrka přihlášek je 21. 7. 2023 nebo do naplnění kapacity.

**2. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na [www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska](http://www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska)** , dbejte prosím na správnost vyplněných údajů (zejména kontaktního e-mailu).

**3. Po vyplnění přihlášky Vás budeme nejpozději do 30 dnů kontaktovat e-mailem.** Zašleme Vám nabídku možného ubytování a stravování v areálu školy. Ubytování je možné v různých kategoriích, počet ubytovacích míst v nejvyšších kategoriích je omezen. Přihlášené zájemce budeme kontaktovat v takovém pořadí, v jakém se přihlásí, tedy není třeba se obávat, že někdo někoho předběhne.

**4. Teprve poté, co si s každým účastníkem upřesníme objednávku ubytování a stravování, zašleme Vám doklad k platbě. Po úhradě dokladu budete závazně přihlášení.**

Storno podmínky: uhrazený poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

### Anotace programu:

Letní poradenské dny jsou koncipovány jako setkání poradenských pracovníků kombinovanou formou: trénink a seminář s řízenou diskusí za účelem prohloubení poradenských dovedností nutných ke každodenní práci, vyjasnění si aktuálních právních aspektů a srovnání si poradenské dokumentace a základních bezpečných postupů, do kterých je nutné nevnášet žádné improvizace.

Tentokrát se zaměříme na **práci s kauzou**. Soustředíme se zejména na to, jak se v rámci kauzy „pohybovat“, nacvičíme to krok za krokem: jak „nabrat“ kauzu, jako provést

přesnou analýzu, kdo je v rámci kauzy kdo, co chce a jak to poznáme (ti z vás, kteří už prošli naším tréninkem Vedení poradenského rozhovoru, budou plynule navazovat). Cílem programu je dozvědět se a nacvičit si, jak s kauzou a klienty pracovat účelně, jaké volit postupy a jaké nástroje k tomu použít. Doporučujeme přivést si svoje konkrétní kauzy - čím zapeklitějším, tím lepší. Přivezte si takové, které vás roky moří nebo s nimi nemůžete hnout. Převažujícím výukovým nástrojem bude trénink - budeme používat všechny formy, které už někteří znáte, zejména práci v malých skupinách. A to všechno v krásném letním prostředí lázeňského města Poděbrady.

**PROGRAM:** Každý den **od 9.00 do 16.00**

**Akreditace:** MSMT – 27767/2021-4-929 (programy Prevence kriminality, prekriminality a sociálně patologických jevů (8 h), Řešení problému ve třídě (8 h), Práce se třídou – dílna (6 h))

Dotazy rádi zodpovíme **e-mailem** na:

Mgr. Pospíšilová (organizace) [info@spolecnekbezpeci.cz](mailto:info@spolecnekbezpeci.cz) nebo Mgr. Veselá (obsah programu) [vesmich@post.cz](mailto:vesmich@post.cz)

Těšíme se na Vaši účast!